

# 这些优惠别错过

## “五一”假期到,商场网店优惠多

### 打折、积分、返券、包邮吸引消费者

本报威海4月26日讯(记者 王帅 实习生 褚红红) 买一定金额家电送32寸液晶电视一台或洗衣机一台,化妆品满400元返100元、会员卡全场8倍积分……随着“五一”的日益临近,市区各卖场纷纷启动家电、化妆品、服装等促销活动,打折、积分等优惠吸引了不少市民抢购。

在青岛路某超市,买9998元家电送32寸液晶电视一台或洗衣机一台;买冰箱、洗衣机单品满1000元返100元购物券;家电品牌老总签售会;买家电送大礼等活动吸引了欲购家电市民的目光。“买万元的家电就送彩电或洗衣机,挺合适的。”看到广告宣传的刘女士有些“眼红”,盘算能否凑够相应的价格。

在新威海路某商场,“全场

商品6倍积分”、“化妆品全场8倍积分”等积分活动让很多有会员卡的消费者倍感欣喜。某品牌皮鞋的工作人员介绍,部分享受打折的商品可以同步参加商场积分活动,但享受5折以下价格的商品不能参加积分活动。

“刷卡,刷新全程低价”,在市区某电器商场,凡有银联卡的消费者均可享受大优惠。刷卡消费满1000元,可享

受补贴100元,刷卡购买指定电器,可再享受优惠,还能刷出大奖等,还有部分家电商场推出针对自家员工及其家属的优惠活动。

喜欢网购的网民也似乎在“五一”尝到甜头,打折、包邮、秒杀等让喜欢购物的网民按捺不住。申通快递快递员王师傅说,“五一”是网购旺季,这与商家推行的打折活动有直接关系。

“五一”未到 健康先行

### 男科医院迎来男科检查高峰

本报威海4月26日讯(见习记者 李孟雷) 休闲、旅游、购物、走亲访友,“五一”还未到,很多人的假期就已经安排满了。烟台新安男科医院男科专家陈天元主任说,由于假期人们安排的节目太多,稍不留神,疾病也容易缠上身。

陈主任说,几乎每个节假日,前列腺炎、性功能障碍等一系列男性生殖健康疾病发病率都会大大提高。由于暮春气温

多变,男性泌尿生殖疾病也进入了“多事之春”。

由于平日工作繁忙,很多市民没有充裕的时间到医院进行全面且彻底的身体检查,陈主任预计“五一”期间会形成集中就医的小高峰,因此提醒市民最好提前几天进行就诊。而为了应对“五一”高峰,院内所有专家都会上班。目前医院已经开始接受网络和电话预约。

### 全国20余家知名景区门票涨价

## 威海景区不涨价 纷纷

本报威海4月26日讯(记者 王帅) 有媒体报道称,根据已公布的调价信息显示,未来数月内,全国将有超过20个知名景区门票涨价,涨幅从20%到60%不等。26日,记者采访威海市部分景区发现,景区并未出现涨价潮,反而为“五一”推出特色优惠政策。

西霞口旅游度假区工作人员介绍,度假区下属风景区门票并未涨价,反而在节假日安排了优惠活动。据了解,在

“五一”期间,西霞口景区推出“关注微博,免费游西霞口”活动,游客通过关注“山东威海西霞口”官方微博就有机会获得西霞口神雕山野生动物园、成山头、海驴岛、摩天岭景区门票。同时,西霞口还推行景区联票优惠政策。

“五一”期间,仙姑顶风景区门票优惠最诱人,票价由原来的80元/人降为30元/人,省级以上“五一”劳动奖章获得者可免费游览。仙姑顶工作人

## 赛优惠

员王芳介绍,希望能在旅游旺季为游客带来更多实惠。除此之外,定远舰也有相关优惠活动,19处农业旅游示范点更是推出丰富的乡村休闲游活动。记者了解到,刘公岛、赤山风景区等景点的门票并未改变。威海市物价局收费科工作人员介绍,目前并未有景区提出涨价的申请,最近的一次景区涨价大约在三年前。

### ●旅游小链接

江西省井冈山核心景区:5月8日起,门票由156元涨至190元,参观期间另交70元的观光车费用。

河南云台山景区:自5月15日起,景区门票价格由120元/人调整为150元/人,参观期间需另交60元的区间交通费。

山东台儿庄古城:今年4月1日门票由100元涨为160元,推行旺季160元(如“五一”“十一”期间),淡季100元。

# 这些问题要注意

## 消协提醒消费者:“五一”消费需谨慎

本报威海4月26日讯(记者 齐璐 通讯员 李正杰) “五一”小长假马上就要到了,又正值春夏交替时节,不少旅行社借机推出各式各样的旅游项目,不少商场也推出了名目繁多的优惠促销活动。但在这些优惠活动的背后,往往存在不少的问题。威海环翠消协提醒消费者:在享受假期购物欢乐的同时,也要擦亮眼,切忌落入消费陷阱。

近期,环翠消协接到消费者刘某投诉称,在某商场内购买的皮包并不是真皮产品,当消协与商家进行沟通时发现,商家拒不承认是

自己的商品,因为刘某在购买皮包时并没有索取相关的购物凭证,维权工作因此增加了许多不必要的麻烦。

消协提醒消费者,在购物时一定要索要发票及购物凭证。商品的保修、换购等都需要凭借发票进行,而消费者在为自己维权时,也需要发票作为凭证。

除此之外,消费者还要当心促销广告的扩大宣传和打“擦边球”行为。据消费者王女士反映,某家电卖场宣称,只要预付200元就可获得认购券,凭券可以3999元特价认购某品牌彩电。日后她到该家电卖场要求购买

该品牌彩电时,商场却以彩电已经售完,或者厂家不认可这种购买方式为由,拒绝以特价进行销售。实际上很多商场的预存款消费都必须满足许多附加的限制条件,且不能在卖场内通用。如规定,“认购卷”只能用于购买某指定类型,或者购买单品金额必须在4000元以上等。所以,消费才在购物时一定要防止被商家忽悠。

“五一”也是商场购物旺季的到来,个别商家会借节日促销之际,在商场柜台前标示“特价品”标识,并在购物发票上加盖“处理品,一概不退还,最终解释权归

商场所有”等字样,面对此类“霸王”条款,消费者在选择促销商品时务必擦亮眼睛。

另外,想要外出旅游的消费者在选择旅行社时还要注意,尽量不要选择价格非常低的旅游团,俗话说“便宜没好货”,旅行社低价销售造成的收入损失,最终还是从消费者身上补回来;其次,要认真签好旅行合同;第三,遇到导游推荐商品,在购买时一定要谨慎,务必索要购物发票或凭证;最后,一旦在旅行过程中产生争议,可以前往当地的旅游主管部门投诉。

### 离家前关闭阀门 外出需防范火灾

## 消防部门提醒市民出行注意安全

本报威海4月26日讯(记者 吕修全 通讯员 林浩) “五一”假期将至,天气逐渐转暖,市民开始增加室外活动或外出旅行的计划。对此,威海消防支队环翠消防大队提醒广大市民,外出时注意做好消防安全防范。

环翠消防大队工作人员提醒市民在“五一”假期外出

前,要检查家中液化气罐阀门是否关闭,炉灶阀门是否关闭,天然气管户总管上的阀门是否闭合。室内各种电源插头要拔掉,最好拉闸停电。居民需要与邻居留下联系方式,如遇有紧急情况能够及时联系并帮助解决。

外出游玩,市民应尽可能到安全设施完善、防灾避

险功能健全的景区休闲娱乐。进入公园景区游玩,市民不得随意丢弃烟头或明火,防范发生山林火灾。外出住店,要熟悉自己所住房间位置及安全出口。

如在娱乐场所发生火灾,市民应保持清醒头脑,辨明安全出口方向迅速逃生。若安全出口阻塞,如在一层可跳窗逃

离;如身处二、三层,可用窗帘、地毯等制成安全绳,从窗口缓慢下滑,不可急于跳楼,以免造成不必要的伤亡。被火困住时,应躲进卫生间或未着火房间,堵塞门缝并用水泼门降温,同时向外发出求救信号,等待救援。撤离火灾现场时,需用手绢、毛巾等捂住口鼻,弯腰快行防止烟熏。

**新中联手机连锁**  
XIN ZHONG LIAN PHONE CHAIN  
您身边的手机专家

## 5.1手机特卖惠 4/29-5/1

# 5.1买好手机 到新中联

## 买500元送飞利浦小家电

限指定机型

销售热线 0631 **5227191** 威海旗舰店地址:威海市昆明路4号(威海卫大厦斜对面中联营业厅)

**大润发**  
RT-Mart

## 4/29-5/2

# 5.1家电特卖会

◆买 家电商品 **满1000元 返100元** 大润发购物券,最高返1000元  
◆海尔冰箱、洗衣机、空调全场满千减百再参加满千返百大润发购物券(大润发购物券可全场使用)  
◆买 **9998元家电送32寸液晶电视一台或海尔洗衣机一台**  
◆小家电全场满299就送食用油

活动详情请见店内海报